

Отзыв

руководителя на работу бакалавра 4-го курса
Департамента спортивных единоборств им. И. С. Ярыгина
Шумаковой Алены Сергеевны при выполнении выпускной
квалификационной работы на тему: «Методы работы с неформальной
молодежью через молодёжные центры (на примере г. Красноярск)»

Алена Сергеевна – творческий и активный студент, на протяжении четырёх лет обучения она принимала участие в различных вузовских мероприятиях в качестве волонтера, развивала навыки фотографии, а также участвовала в нескольких научных конференциях и занимала неоднократно второе место. Совершенствуясь с помощью различных мастер-классов во внеучебное время, она, несомненно, накопила богатый опыт организации таких мероприятий, наладила взаимодействие с коллегами из сферы молодёжной политики.

В процессе подготовки и написания первой главы выпускной квалификационной работы Алена Сергеевна изучила основные положения о молодёжной политике, известные сегодня, а также опиралась на информацию из личного опыта различных специалистов данной сферы, таких как: Александр Александрович Завьялов, Оксана Владимировна Рудинская, Юлия Сергеевна Тирских, Татевик Гамбарян Артоваздовна, Мария Петровна Полюшкина и др.. Были сделаны соответствующие выводы, которые стали основанием для планирования и организации дальнейших исследований.

Шумакова А.С. провела собственные исследования: анкетирование среди школьников и студентов в количестве 100 человек, оно было направлено на выявление актуальности темы субкультур в XXI веке; социальный опрос для молодёжи, благодаря чему были выявлены конкретные субкультуры города Красноярск, принадлежность к ним молодёжи, а также установлены основные стереотипы вокруг субкультур; были проведены беседы с группой неформальных молодых людей дистанционно, с помощью популярных социальных сетей, и лично, посещая

специальные фестивали (МангаТайм, КомиКон), внедряясь в неформальную среду и изучая её изнутри.

Подвести итоги проведенной научно-исследовательской деятельности и продемонстрировать определенный уровень зрелости Алены Сергеевны как специалиста по работе с молодёжью позволяют публикации результатов работы в сборниках статей по итогам VI региональной научно-практической конференции с международным участием «Социально-культурная, экономическая социализация и адаптация» в рамках VI Международного научно-образовательного форума «Человек, семья и общество, история и перспективы развития» в 2017 году и 2016 году (г. Красноярск).

Выпускная квалификационная работа бакалавра 4-го курса Департамента спортивных единоборств Шумаковой Алены Сергеевны на тему «Методы работы с неформальной молодёжью через молодёжные центры (на примере г. Красноярск)» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению подготовки 39.03.03. Организация работы с молодёжью, направленность (профиль) образовательной программы Молодёжная политика, и рекомендована к защите, а автор заслуживает оценки «отлично».

Руководитель:

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры теории и методики борьбы



О.Б. Завьялова